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Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend.
Tekst 1
1 C
Tekst 2
2 B
Tekst 3
3 maximumscore 1
(pagina) 42
Tekst 4
4 C
Tekst 5
5 maximumscore 1
Omdat ze de huur niet alleen konden betalen.
6 D
7 D
8 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):
— Het boek moet nieuwe onderwerpen behandelen.
— Het boek moet onbekend zijn bij het publiek.
— Het boek moet veel gelezen worden.
per juist antwoord 1
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Vraag Antwoord Scores
9 A

10 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):

— computer

— internet

— hoge prijs

— belasting

per juist antwoord 1
11 A
Tekst 6
12 C

13 maximumscore 1
12 juni (2005)

Tekst 7

14 B

Tekst 8

15 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):
— het (ingevulde) formulier
— jerecept
— een foto van jezelf

per juist antwoord 1
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Vraag Antwoord Scores

Tekst 9

16 C

17 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):
Marrakech (of een gelijkende transcriptie)
Saouira (of een gelijkende transcriptie)
Rabat (of een gelijkende transcriptie)
Meknes (of een gelijkende transcriptie)

per juist antwoord 1
18 A
19 B

20 maximumscore 1
Sha’ban (of een gelijkende transcriptie)

of

21 C

22 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):
— Afrikaanse muziek
— Berbermuziek (Amazighmuziek)
— Arabische muziek

per juist antwoord 1
Tekst 10
23 C
24 A
25 C
26 B
27 C
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Vraag Antwoord Scores
28 B
29 B
Tekst 11
30 A
31 B
32 A
33 D

34 maximumscore 1

Ll
35 A
Tekst 12
36 C

37 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord moet zijn:
e Hij schrijft haar naam op zijn lichaam (vooral omdat je die nooit weg

kan halen) 1
« Hij tekent haar foto op zijn lichaam (vooral omdat je die nooit weg kan
halen) 1

38 D

39 maximumscore 2
De kern van het goed antwoord moet zijn (twee van de volgende):
— de dood
— kwade geesten
— zwarte magie

per juist antwoord 1

40 D
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Vraag Antwoord Scores

41 maximumscore 1
a5l 02

42 maximumscore 2
1 juist
2 onjuist
3 onjuist
4 juist

Indien drie antwoorden goed 2
Indien twee antwoorden goed
Indien één of geen antwoord goed 0

=

Tekst 13

43 maximumscore 1
lachen

Tekst 14

44 maximumscore 1
7645

Tekst 15

45 D

Tekst 16

46 maximumscore 1
76%
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Bronvermeldingen

Tekst 5
Tekst 9
Tekst 10
Tekst 11
Tekst 12

1251 2ac " mlall 358 5 " dlae il
http://www.alargam.com
www.arabiyat.com/magazine

28-11-2005 alall 5y
www.arabiyat.com
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